
Addition, Soustraction et Multiplication (G)Calculez chaque somme, différence ou produit.16 - 10 = 3 × 9 = 18 - 12 = 5 × 3 =13 × 4 = 6 - 4 = 18 - 9 = 13 + 15 =5 + 7 = 1 × 13 = 13 × 10 = 14 + 9 =11 + 1 = 6 × 9 = 3 + 4 = 2 + 4 =14 + 15 = 11 + 6 = 13 + 9 = 5 - 4 =1 × 12 = 24 - 13 = 8 + 11 = 4 + 8 =4 + 8 = 20 - 14 = 3 × 9 = 7 - 5 =12 + 9 = 1 × 10 = 2 + 4 = 11 + 4 =17 - 12 = 14 - 4 = 12 + 13 = 1 + 12 =15 - 10 = 9 × 13 = 17 - 6 = 12 + 6 =11 × 3 = 8 + 1 = 14 + 8 = 7 + 1 =7 × 13 = 8 × 7 = 21 - 6 = 18 - 7 =13 + 11 = 9 + 5 = 5 × 9 = 23 - 13 =14 + 2 = 17 - 14 = 14 + 12 = 19 - 7 =13 - 2 = 10 - 7 = 1 + 15 = 19 - 11 =2 × 3 = 18 - 13 = 13 × 12 = 10 + 8 =8 + 4 = 3 × 15 = 2 × 6 = 14 × 3 =1 × 13 = 4 × 12 = 8 - 4 = 19 - 12 =1 + 5 = 5 × 2 = 8 - 6 = 9 + 9 =16 - 14 = 11 + 5 = 2 - 1 = 18 - 6 =12 × 15 = 14 + 5 = 9 × 2 = 1 + 5 =19 - 12 = 12 + 15 = 14 - 4 = 13 × 8 =3 + 4 = 14 - 2 = 8 × 9 = 10 + 11 =13 - 8 = 3 × 5 = 15 + 9 = 3 + 2 =12 - 4 = 1 × 3 = 28 - 14 = 15 + 13 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.16 - 10 = 6 3 × 9 = 27 18 - 12 = 6 5 × 3 = 1513 × 4 = 52 6 - 4 = 2 18 - 9 = 9 13 + 15 = 285 + 7 = 12 1 × 13 = 13 13 × 10 = 130 14 + 9 = 2311 + 1 = 12 6 × 9 = 54 3 + 4 = 7 2 + 4 = 614 + 15 = 29 11 + 6 = 17 13 + 9 = 22 5 - 4 = 11 × 12 = 12 24 - 13 = 11 8 + 11 = 19 4 + 8 = 124 + 8 = 12 20 - 14 = 6 3 × 9 = 27 7 - 5 = 212 + 9 = 21 1 × 10 = 10 2 + 4 = 6 11 + 4 = 1517 - 12 = 5 14 - 4 = 10 12 + 13 = 25 1 + 12 = 1315 - 10 = 5 9 × 13 = 117 17 - 6 = 11 12 + 6 = 1811 × 3 = 33 8 + 1 = 9 14 + 8 = 22 7 + 1 = 87 × 13 = 91 8 × 7 = 56 21 - 6 = 15 18 - 7 = 1113 + 11 = 24 9 + 5 = 14 5 × 9 = 45 23 - 13 = 1014 + 2 = 16 17 - 14 = 3 14 + 12 = 26 19 - 7 = 1213 - 2 = 11 10 - 7 = 3 1 + 15 = 16 19 - 11 = 82 × 3 = 6 18 - 13 = 5 13 × 12 = 156 10 + 8 = 188 + 4 = 12 3 × 15 = 45 2 × 6 = 12 14 × 3 = 421 × 13 = 13 4 × 12 = 48 8 - 4 = 4 19 - 12 = 71 + 5 = 6 5 × 2 = 10 8 - 6 = 2 9 + 9 = 1816 - 14 = 2 11 + 5 = 16 2 - 1 = 1 18 - 6 = 1212 × 15 = 180 14 + 5 = 19 9 × 2 = 18 1 + 5 = 619 - 12 = 7 12 + 15 = 27 14 - 4 = 10 13 × 8 = 1043 + 4 = 7 14 - 2 = 12 8 × 9 = 72 10 + 11 = 2113 - 8 = 5 3 × 5 = 15 15 + 9 = 24 3 + 2 = 512 - 4 = 8 1 × 3 = 3 28 - 14 = 14 15 + 13 = 28Mathslibres.com


